
kački in druge igračke, ki vzpodbujajo otro
ško domišljijo in oživljajo njegov svet. Glad
ko tekočim in prijetnim verzom Černejeve sta 
Marta in Radovan Klopčič pridružila 43 več
barvnih slik, ki bodo s svojo razgibanostjo in 
stvarno vsebino nedvomno pritegnile in osvo
jile mladega čitatelja. Cena slikanice (35 din) 

je glede na tisk, opremo in množino večbarv
nih slik več kot primerna in samo potrjuje, 
kako drage so podobne reči, ki jih še vedno 
— brez potrebe in proti načelom pravilne na
rodne vzgoje — uvažajo naše knjigarne iz tu
jine. Podpirajmo torej domačo proizvodnjo, 
delp naših avtorjev in tiskarjev! 

—mm Ekspedicija knjig Mladinske ma
tice po pošti in po avtobusih se je pričela v 
soboto, 3. t. m., in se vrši vse te dni. Ekspe
dicija po železnici se začne v kratkem. 

—mm Kdor še ni nakazal obroka za knji
ge, naj to nemudoma stori. Ponovno poudar
jamo, da plačujejo učenci naročnino letos v 
10 obrokih po din 2,50. Na zadevna vprašanja 
uprava zaradi stroškov ne more odgovarjati 
vsakemu posebej. 

—mm V »Mladem Jutru« od 4. junija t. 1. 
Pripoveduje I. Zupančič naši mladini na ši
roko o krasni slikanici »Dedek Miha«. Med 
drugim pravi, da je ta knjiga med najcenej
šimi in najboljšimi slovenskimi slikanicami, 
in čestita ilustratorjema M. in R. Klopčič, 
avtorici verzov A. Černejevi in založnici Mla
dinski matici za ta lepi dar slovenski mladini. 

—mm Nova izvirna slikanica. Pod tem 
naslovom je prinesel »Slovenski Narod« od 
28. maja t. 1. daljšo oceno o »Dedku Mihi«, 
kjer stoji med drugim: »Naša deca je dobila 
za konec šolskega leta prekrasen dar iz rok 
Mladinske matice, sekcije JUU v Ljubljani. 
Mariborska profesorja Marta in Radovan 
Klopčič sta narisala povest o dedku Mihi, ki 
je izdelal za obisk svojih dveh vnučkov police 
igrač. V knjigi se razvija pred nami pisano 

Mladinska matica 
dejanje, kako nastanejo različne piščalke, pa
jaci, kokoške, račke, pa vlak in avto, da, cel 
kolodvor in mnoge druge prečudne zadeve, ki 
zanimajo naš mladi svet. Knjiga »Dedek Mi
ha« vsebuje 43 celostranskih večbarvnih ilu
stracij, oba Klopčiča sta se nam predstavila 
kot dobra ilustratorja, in stori j a, ki nam jo 
podajata, pred nami lepo in prisrčno oživi.« 
V nadaljnjem hvali kritik verze Anice Černe
jeve in M. M., ki hoče s to lepo slikanico uve
sti tudi pri nas drugod že ukoreninjeno nava
do, da se nagradijo pridni učenci ob koncu 
šolskega leta z dobro knjigo. 

—mm O slikanici »Dedek Miha« prinaša 
»Jutro« od 28. maja t. 1. sledečo kratko oceno: 

Za konec šolskega leta je Mladinska ma
tica v Ljubljani pravkar izdala izvirno slika
nico »Dedek Miha«. Na pesniško besedilo 
Anice Černejeve sta Marta in Radovan Klop
čič v barvah naslikala prigode dedka Mihe. V 
knjigi, ki je lepo opremljena in se že s te stra
ni uvršča med naše najimenitnejše slikanice, 
se vrste pred nami — ne izmišljena pustolov
stva ali pravljična dejanja, marveč oblike de
la in uspehi truda! Zakaj dedek Miha ume iz
delovati najrazličnejše igračke in tako slika
nica igraje kaže otroku, kako nastajajo hi
šice, figure, pajaci, vlaki, avtobusi, letala, ska


